[bookmark: _GoBack]Пресс-релиз
Фестиваль «Время. Родина. Кино» в Нижегородской области
 Фестиваль «Время. Родина. Кино» пройдет в киновидеозалах Нижегородской области с 28 марта по 11 апреля.  Фестиваль традиционно проходит при поддержке Национальной Академии кинематографических искусств и наук России, Министерства культуры Нижегородской области и имеет некоммерческий характер.   
Областной кинофестиваль «Время. Родина. Кино» - это  кинокультурная традиция в Нижегородской области. Премия «Золотой Орел» была учреждена в 2002 году Национальной Академией кинематографических искусств и наук России.  Уже в 2003 г. на нижегородской земле по итогам вручения кинопремии состоялся первый фестиваль, который назывался «Война и Любовь», церемония открытия фестиваля проходила в ТЮЗе. В 2005 году фестиваль сменил название и площадку. В отремонтированном «Рекорде» творческая группа во главе с председателем Союза кинематографистов России Никитой Михалковым  открывала и «Рекорд», и кинофестиваль «Время. Родина. Кино».
 На протяжении существования фестиваля нижегородцы были зрителями лучших фильмов российского кино. В программе очередного фестиваля  фильм «Солнечный удар» режиссера Никиты Михалкова (премии  «Лучший фильм», «Лучшая операторская работа»,  «Лучшая работа художника постановщика», «Лучшая работа художника по костюмам», «Лучшая музыка к фильму»), фильм «Белые ночи почтальона Алексея Тряпицына», режиссер и автор сценария Андрей Кончаловский (премия  «Лучший сценарий»),  фильм «Класс коррекции»,  режиссер Иван Твердовский  (Специальный приз Академии «За искренность»),  анимационный фильм «Иван Царевич и Серый волк 2»,  режиссер  Владимир Торопчин (премия «Лучший анимационный фильм»). Фестиваль пройдет в киноцентре «Рекорд» и в киновидеозалах досуговых центров, домов культуры, ФОКов районов области.
28 марта в киноцентре «Рекорд» пройдут показы фильмов и киноконкурсы для зрителей. 
Программа:
13:00 «Иван Царевич и Серый волк-2», 2014, 73 мин., 0+, режиссер Владимир Торопчин
В Тридевятом царстве, где живут наши герои – тишь, да благодать. Иван женился на Василисе, и «жили они долго и счастливо», да не тут-то было. Иван целыми днями пропадает с Волком на службе — укрепляет рубежи и оборонную мощь. А Василисе хочется романтики, ну, такой, как в сказках. Тогда команда единомышленников разрабатывает План, который должен помочь Ивану и Василисе преодолеть трудности…
14:30 Киноконкурс для зрителей. Розыгрыш призов.  
15:00 «Солнечный удар» , 2014, 180 мин.,  12 + , 2014, режиссёр  Никита Михалков 
 По мотивам одноимённого рассказа и дневника "Окаянные дни" Ивана Бунина. Завораживающая история внезапной любви. Всего одна ночь с незнакомкой становится для главного героя настоящим наваждением. Этот «солнечный удар» не отпускает его даже в самые «окаянные дни» гибели Российской Империи... 
18:00 Киноконкурс для зрителей. Розыгрыш призов.  
28 марта, 18:30 «Белые ночи почтальона Алексея Тряпицына», Россия, 2014, 101 мин., 18+, режиссер Андрей Кончаловский
 Фильм продолжает серию работ о русской деревне, которую режиссер начал картиной «История Аси Клячиной, которая любила, да не вышла замуж», а затем продолжил фильмом «Курочка ряба». Во многих деревнях России из-за их удаленности от городов и бездорожья люди живут как бы вне государства.  Зачастую единственным представителем государства в подобных краях становится почтальон. Он – главное связующее звено между немногочисленными жителями заброшенных деревень и цивилизацией. 
28 марта, 20:00 «Класс коррекции», 2014,  94 мин., 16+, режиссер Иван Твердовский
 Кинодрама взросления, история про первую подростковую любовь, снятая по мотивам одноимённой повести Екатерины Мурашовой.  В "особый" класс московской школы, соединившем детей-инвалидов, социально неблагополучных, приходит новенькая, Лена Чехова. Её поведение вскоре превращает девочку в "белую ворону" и угрожает всему недружному коллективу большими проблемами.
 Право на показ фильмов предоставили: ОАО «Первый канал», кинокомпания «СТВ»                                       
Вход на открытие фестиваля в киноцентре «Рекорд» и показы фильмов в киновидеозалах районов области свободный.

Контакты:
Кострова Нина Александровна, Демьянова Светлана, тел. 430-08-21
администратор киноцентра «Рекорд», тел. 437-31-21  
 
 
